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I{otulen van de jaarvergadering van de ïJsclub rfOranjev,ioudrt
p'ohnttr!arr Op rvoensdag 6 nOvember 1985 ia zaa| rt$Ordn te Oranjevl6ud.rYvv^.usqt) v

De voorzitter opent de vergadering om cà.20.10 en heet de i5 aan-
wezigen namens het bestuur van harte welkom.Vooraf gaande aan de ver-
gadering werd er 1 minuut stilte in acht genomen $regens het heengaan
van onze gewaardeerde medewerker de I{r. S.Hoekstra.

We kunnen terugzien op een redelijke luinterperiode met daarin veel
schaatsplezj-er.Bij het bestuur zijn geen kandidaten binnengekomen voor
een besrtuurefu&ctie.

- IsesEgess- s!eb5sg-st-ssÊs9e1:sess:
- 1I De vergadering van de Bond van ïJsclubs ttFrieslandtt wordt ge-

^ houden op 1B november in trTjaardatt te Oranjewoud.
2l Ingekomen stuk van de bond wat betreft het prijzengeld kortebaan.
3" Ïngekonen verslag van de hoorzitting Rijks:waterstaat en de Gemeente.

Notulen varr de .l aarv ergacierlnq-;------ =---- -- =-9g-!9i:-JcelYeIeJeS:
Deze worden zonder op- of aanmerkingen goed-gekeurd.

{eelsg rsl ec- essgi ssss ss! 9 r:
De penni-ngmeester gaf uitgebreide toelichting op het financi-eel

verslag.Vooral de post materiaal clubgebouw is zo hoog geworden door
de revisie van de sneeuwschuiverrde aanschaf van dubbele montering en
door de vernieu-wing van de bezem.De voorzttter bedankt de penning-
meester voor de toelichtlng.
Financieel vers'lag kascornrr:i ssie.

De Hr. Schaap is namens de kascommissi e aanwezig.De commissie heeft
alles nauwkeurig bekeken en daaruit bleek dat de penningmeester zijn
spullen goed voorelkaar had.Bovendien had men niet alleen naar de
cijfers gekekenrmaar ook *aar de dingen waaraan het geld was, besteed.
De voorzi'r,ter bedankte d"e Hr. Schaap voor zijn medewerking.

Egsg eslsg-$Es gssi: srs:-
De IIr. Kok is aftredend als kascomnlssi elid.Voor hem wordt de

FIr. Il.v.d.iuleulen benoeilnd. De voorzii,ter zal de I{r.Kok nog êen cadeau-
boa overhandigen voor de jarenl-ange kas,controle.
Pssplsbrss- Iss g!er99Ê e3: -
Dg feestavonden zullen worden gehouden op 1 1 en 25 januari in

ttTÊopenfailnatf en op B februari in zaal. ttOordtf De rquziek voor de
te èn 2e avond za] verzorgd worden door de tfGasbellstt.
Toneelstukken zullen binnenkort bezocht worden door de bestuursleden.
Het voorstel van het bestuur om ook eens een hollands stuk voor de
eerste avond te nemen ,werd posítief gewaardeerd.Je ontneernt daarmee
de mensen ook een stuk kritiek.



ijsclub

nanjernroud anno1929

Sss!ggrcysrblssise:
Er waren blj het hestuur geer tegenkandidaten binnengekomenewaardoor

de heren C.PostrF{.Bijlsma en R.Klinker ïoor een nieuvre perioàe werden
herkoaer:..

- Esepgs5ige- !ssbg:ssgs-bgssl e s*s:
Het bestuur zQv graag een technische komraissj e vrillen lnstellen voor het
onderhoud van de baanrgereedschap en clubgeb,ouw.Deze rcoet na.ast liei
beetuur functio'rrerenrwaarin ook een lid van het bestuur vertegenwoor-
digd moet ziin.De ïïr. Schaap gaf het advies, om eens binnen het led.en-
hestaud rond te gaan kijkenrnaar mensen met een bepaatde verantwoorde-
I jjlrq*p'orrnol ,lvlss moet er wei voor zorgenrdat men eèn duidetijke taak voor

- deze nensen heeft en daarbij moet gelet worden op de mogelijkheden van
deze mensen.Ilet bee.tu.ur zal me:rsen gaa.n beaaderen voor deze fuuctj-es:

I gg! l*! gI ls *ysrgg- si ps: -
De contribr.ltie za.L verhoogd noeten wordenromda.t de afdracht aan de
K.Ï,I.S?B, j.s verhoogd naar f 2rlO.Bovendien moet d.e contributie de
uitgaven kunnen dekken.De vergaderirrg gaat accoord rnet het voorstel
varr het bestuur ou de contributie te verhogen \ran Í TrCIa naa.r f Brooper jaar. Daarnaast zal het bestuur zích nog beraden over d"e toegaugs-prljs vag de feeetavonde&"
Toekomst rJÈbaan.

Een deiegatie van het bestuur vras s'n:Liddags naar Rijkewateretaat gerveest.
De plannen zijn nog weÍ*ig veranderdnmaar de ijsclub speelt wel mee in
de pl?nning. De ijsclub za.1 hooguit irergoedÍng kunnen-krijgen voor d-e
opst-al.De iisclub heeft v,rel een andere plaa"ts op het oogrmaar dj.t moet
uog besprokerr worden.llel is d.eze gro*d in bezit van Rijksruaterstaat.
. De- Hr. v-. Dijk gaf het bestuur het advies on Plaatseljjk Belalg hi-erbijte betrekken-en dan net een keiharde ei-s, op tafel te komen.
De wens van het bestuur is om eventueel later ook langebaalr rvedstrijd.ente kunnen houden.Hierna ontstond er een ultgebreide diÀcussie met

toekourst weslsen.

9sbcclsssSs!l!9ss:-

?l't iêer zïn er geen karnpicensweCstrilden aangevraagdrornda.t eï afgeiolen
-r e'ï. o?êê?r nra?1Sen ZOnCef. liCentie mOChten S,taften, en bOVendie:r iS men
afhankelljk van de gewestelil'ke train.ers.Ook het houden van een kanrpioens'-
vredstrijd is niet goedkoop en de pu-blíeke bela::gstelli-ng is er niet r1àr
9p 0e vraag of we wel lid moeten blijven van de K.Fï.S.B.rvond de meerder-
heid van welnomdat de schaa-tssport gestimuleerd mcet v,;oï.den.
1lr'el l''ias cie verga.deriag het er over eensrdat het prijzenschena van het
Sewest te hoog isrmaar hier zal nog weI over gesproken worden O,.Ê-lde
vergadering van het gewest.

De lir. Laagland zau graag zienrde.t bij wed"stijden van kindere!Ï van ledenvaantjes of medaill-es vrerden uitgereikt,De voorzitter zegde toe om clitin overvreging te $emen.
De Ï,{r.v.d.Meulen adviseerde om maar wedstrijden voor pupillen te houden,

trrant dan heeft nen deelnercers ea publi ek.

3g l9yrees- s3- g]el!lss: 
- _



Nienand had iete voor de rondvraag en_d.aarom bedanlrte de voorzitter
de aanv'rezigen voor hun nuttige dÍscussj.e en hun koms:t en wenste ieder
een wel thuie.

lfa de vergadering werd er niet ríleer gekiendromdat het reed.s elf uur
ulas geworden.

Aldus; vastgesteld op de jaarvergaderi:rg
valr de ijsclub trOraajewoudtt gehouden op
6 november 1985 r
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